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Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 28a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos vinte do
maio de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretaria em exerCICIO, vereador
Betinho da RS e 2a Secretaria, o
vereador Sandoval Veríssimo de
Souza Filho.

Aos vinte dias do mês de maio dias do ano de dois mil e vinte e um,
à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se
em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da
Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a
Senhoras Vereadoras: Daniela Dantas da Costa, Francineide
Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores:
Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Ivanildo de Brito
Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle,
Lenildo da ONG, Luciano de Souza Cabral, Luciano Canuto dos
Santos e Roberto da Silva. A vereadora Rosiene Sarinho, e os
vereadores Humberto Pereira Pessoa e Hermerson Galdino da
Silva justificaram suas ausências nesta sessão. O presidente,

vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos convidando o ;/Ifíi!
vereador Betinho da RS para assumir a 1a secretaria e o vereador 1 •.. /

Vai da Nordece para a 2a secretaria da Mesa Diretora. Em seguida / /
o presidente convidou o vereador Pastor Josimar Varsalle para le
os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou ao segunda
secretário, vereador Vai da Nordece, a leitura da ata anterior. ta

em discussão, em votação, ata aprovada por unanimidade. Não
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houve expediente do dia. Na ordem do dia constam as seguintes
matérias regimentais: Emenda Modificativa da CCJR ao PL n°
07/2021 de autoria do Poder Executivo. Emenda em discussão, em
votação, emenda aprovada por unanimidade. Parecer Conjunto nO
01/2021 da CCJRlCECEL ao PL n° 07/2021 de autoria do Poder
Executivo Municipal, parecer em discussão, em votação, parecer
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nO07/2021 que Dispõe
sobre a criação do Conselho Municipal de acompanhamento e
controle social do fundo de manutenção e desenvolvimento da
educação básica e adota outras providências. Projeto em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Constam ainda
os seguintes requerimentos: Requerimento de nO 323/2021 de
autoria do vereador ADJAIR DA SAÚDE. Requerimentos em
discussão, foi discutido pelo vereador Adjair da Saúde, pelo
vereador Betinho da RS, Nildo da Casa Branca, pela vereadora
França, pelo vereador Lenildo da ONG, em votação, requerimento
aprovado por unanimidade. Requerimento de nO 330/2021 de
autoria do vereador BEL SOLDADO. Requerimento em discussão,
em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimentos de nOs 298, 326 e 327/2021 de autoria do vereador
CAL DO SESI, subscrito pelo vereador Betinho da RS.
Requerimentos em discussão, foi discutido pelo vereador Nildo da
Casa Branca, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. Requerimentos de nOs 328 e 329/2021 de autoria do ~

vereador JEFFERSON OLIVEIRA. Requerimentos em discussão, 1.1êJ
em votação, requerimentos aprovados por unanimidade. ~i)jl.ú'.'
Requerimentos de nOs 320 e 322/2021 de autoria do vereador (,
LUCIANO DO IMPACTO SOM. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento ~
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de nO 376/2021 de autoria do vereador PASTOR JOSIMAR
VARSALLE. Requerimento em discussão, foi discutido pelo
vereador Josimar Varsalle, em votação, requerimento aprovado por
unanimidade. Requerimento de nO 331/2021 de autoria da
vereadora ROSIENE SARINHO, subscrito pelo vereador Vai da
Nordece. Requerimento em discussão, em votação, requerimento
aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO de nO 13/2021 de autoria
da vereadora FRANÇA. INDICAÇÃO em discussão, foi discutido
pela vereadora França, pelo vereador Lenildo da ONG, em votação,
indicação aprovada por unanimidade. O VEREADOR BETINHO DA
RS ASSUMIU OS TRABALHOS DA MESA. A MESA PASSOU A
CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA
SAÚDE Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA
serviço de tapa buraco para a Rua CHESF no Alto da Boa Vista.
Frisou que seu requerimento que pede prioridade aos estagiários da
saúde é pelo motivo da necessidade, pois o mesmo está na linha de
frente atendendo as pessoas acometidas da covid-19. DA TRIBUNA
o vereador BEL SOLDADO Apresentou Requerimento verbal,
solicitando da SEINFRA o calçamento da Rua Santo Antônio no
bairro do Mário Andreazza. Apresentou Requerimento verbal,
solicitando da SEINFRA que possa fazer serviço de terraplanagem
nas ruas onde os ônibus circulam no Mário Andreazza. DA
TRIBUNA o vereador NILDO DA CASA BRANCA Apresentou

Requerimento verbal, solicitando da gestão um planejamento para
direcionar um espaço para os praticantes de skates. Foi Aparteado ~ I~
pelo vereador Teté Tayson, pela vereadora França, pelo vereador ~ /'
Lenildo da ONG, pelo vereador Luciano do Impacto Som, pela _~ .
vereadora Ró de Dedeta. DA TRIBUNA a vereadora DANI DANTAS V/
Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA serviço

/
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de capinação e limpeza em frente a Escola Tancredo Neves.
Apresentou Requerimento verbal, solicitando limpeza e capinação
em frente a Escola Jacinto Alves, assim como a instalação de dois
refletores. Apresentou Requerimento verbal, solicitando da Seco de
Educação, reparos urgentes na estrutura da Escola Jacinto Alves e
a criação de uma sala de leitura e de uma quadra de esportes. DA
TRIBUNA a vereadora RÓ DE DEDETA fez referência quanto a
aprovação do projeto de lei que cria o conselho do fundo de
manutenção básica da educação, que sua aprovação no dia de hoje
será de grande importância para o município. Agradeceu a todos
pela realização da audiência pública no dia de ontem, onde
debatemos o combate do abuso e exploração sexual de crianças e
adolescentes. DA TRIBUNA o vereador LENILDO DA ONG
parabenizou todas as pedagogas. Apresentou Requerimento verbal,
solicitando ao DMTRAN que coloque uma fiscalização ostensiva na
Rua Coronel Lira, que é via de mão única, mas vem sendo usada
como via de mão dupla. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA falou
da grande relevância do fortalecimento do esporte e da cultura no
nosso município. Destacou a audiência pública realizada no dia de
ontem no plenário desta Casa e que o tema é doloroso, mas é
preciso debater e buscar meios de prioridade de políticas públicas
de prevenção. Disse que é preciso dar suporte as famílias, as
crianças e adolescentes. Fez referência quanto ao fim do programa

de integração nos transportes públicos no nosso município, que ~
algo deve ser feito, pois neste momento de pandemia, os

assalariados e menos favorecidos são os prejudicados e espera VI
que as autoridades possam lutar pela volta da integração no nosso «:

município. Apresentou Requerimento verbal, solicitando da
SEINFRA a limpeza das galerias da Rua Severino Leão no Jardim
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São Severino e nas ruas do Jardim São Lourenço. Foi Aparteado
pelo vereador Nildo da Casa Branca e pelo vereador Lenildo da
ONG. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA
Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a
limpeza das galerias da Rua Engenheiro de Carvalho, no centro da
cidade. Disse que é preciso ser constante este serviço de limpeza
das galerias em todo o município. Parabenizou a categoria de
pedagogos pela passagem do seu dia. Apresentou Requerimento
verbal, solicitando da SEINFRA a colocação de coletores de lixo
nas vias principais do município. Fez referência quanto a suspensão
da integração para os passageiros de Bayeux e isso vai onerar em
mais de 30% nos custos mensais dessas pessoas, que é preciso
lutar para que o serviço de integração seja retomado. DA TRIBUNA
o vereador VAL DA NORDECE Apresentou Requerimento verbal,
solicitando da SEINFRA serviço de tapa buraco na Avenida Brasil
com a Rua João Costa Filho. Apresentou Requerimento verbal,
solicitando da SEINFRA serviço de tapa buraco Avenida Estrela. O
VEREADOR PASTOR JOSIMAR VARSALLE ASSUMIU OS
TRABALHOS DA MESA. DA TRIBUNA o vereador BETINHO DA
RS destacou as atividades realizadas pelo DMTRAN em alusão ao
maio amarelo. Apresentou Requerimento verbal, solicitando da
SEINFRA a desobstrução da galeria Severino Leão. Ressaltou que
um morador construiu sua residência em cima da galeria pluvial e

que não houve uma fiscalização do Poder Público e hoje todos

pagam essa conta. Que agora cabe a gestão pública encontrar uma
solução imediata para esta problemática. Voltou a falar nas
matérias de fake news, onde seguidores do presidente vem dizendo
que não é preciso usar máscara ou fazer uso de medicamentos e

que as pessoas não precisam se vacinar. Citou sobre a situação do
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diretor da UPA, este que iria ser demitido de forma injusta por conta
da divulgação de fake news por terceiros, mas este vereador que
vos fala, adotou algumas providências e foi até a prefeita e
apresentou a veracidade dos fatos e a situação foi resolvida. Foi
Aparteado pela vereadora França, pelo vereador Bel Soldado, pelo
vereador Adjair da Saúde e pelo vereador Lenildo da ONG. Não
havendo mais oradores, o presidente em exercício, vereador Pastor
Josimar Varsalle declarou encerrada a presente sessão ordinária. E
para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim,
primeiro secretário em exercício, vereador Betinho da RS, pelo
presidente vereador Nôquinha, pelo presidente em exercício
vereador Pastor Josimar Varsalle e pelo segundo secretário,
vereador Vai da Nordece. Sala das Sessões da Casa Severaque
Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 20 de MAIO de 2021.

jj~
Presidente

Vai d

Av. Liberdade. 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba- CEPo 58.306-000 - CNPJ08.606.972/0001-36
Fone; (83) 3232. 3286

wwwcamarabayeux.pb.gov.br


